

В Горловке восстановили трамвайный маршрут "А"

Горловский Медиа Портал
25.08.11 10:51



Подарком для всех горловчан к 232-й годовщине основания города станет запуск кольцевого трамвая, движущегося по маршруту «А», по улицам Пушкинской и Гагарина.

С лета 2010 года в связи с хищением контактного провода движение кольцевого трамвая было полностью прекращено.

То, что данный маршрут востребован горловчанами, подтверждают многочисленные обращения к местным властям.

Задача, которая была поставлена руководству трамвайно-троллейбусного управления – ко Дню города возобновить движение кольцевого трамвая.

Как сообщил исполняющий обязанности начальника ТТУ Николай Березовой, поставленная задача выполнена. Восстановлено порядка 450 метров троллеи, растяжки, прочищен путь.

Во вторник, 23 августа, осуществлен тестовый проезд трамвая по маршруту, был выявлен ряд незначительных замечаний, над устранением которых сегодня работают. Торжественный запуск кольцевого трамвая состоится в пятницу, 26 августа.

"Горловский Медиа Портал"